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Втората половина на 2025 година се открои като ключов етап в
развитието на СФСМВР, белязан от активна синдикална дейност,
институционално утвърждаване и вътрешноорганизационно
обновление.
Периодът обедини в себе си събития с дългосрочно значение -
от укрепването на общността и социалния диалог, през ясно
заявени публични позиции в защита на професията, до
инициативи с подчертана социална и човешка насоченост.

Особено важно място заема проведената 10-та Национална
конференция, в рамките на която делегатите от цялата страна
избраха нов Управителен съвет и Федеративна контролна
комисия, като по този начин беше гарантирана
приемствеността, прозрачността и демократичният характер
на Федерацията.
Изборът затвърди доверието в организационния модел на СФСМВР
и създаде стабилна основа за бъдещи действия.



Конференцията очерта и ясни насоки за работа
през следващите две години, сред които:

отстояване и развитие на социалния диалог с
институциите;
активна защита на професионалните,
социалните и икономическите права на
служителите;
повишаване на безопасността и условията на
труд;
засилване на вътрешната комуникация и
организационния капацитет;
утвърждаване на СФСМВР като обществено
разпознаваем и отговорен партньор.

Всичко това се случи в контекста на динамична обществена среда,
поредна политическа криза и нарастващи очаквания към служителите в
системата на МВР - обстоятелства, които правят солидарността,
професионализма и ясната визия по-необходими от всякога.

Настоящият бюлетин представя основните събития, позиции и
инициативи на СФСМВР в периода юли - декември 2025 г., като очертава
не само постигнатото, но и посоката, в която федерацията ще работи
през следващите 2 години.



На 20 и 21 септември 2025 г. в курортния град Приморско се проведе
Третата спартакиада на Синдикалната федерация на служителите в
МВР (СФСМВР). В събитието се включиха близо 200 състезатели от
различни структури на МВР, които премериха сили в осем дисциплини.
Официалното откриване и закриване беше уважено от заместник-
министъра на вътрешните работи Филип Попов, който поздрави
състезателите и изрази увереност, че спортните прояви са мост към по-
силни колегиални връзки и трайни приятелства.

ТРЕТА СПАРТАКИАДА 
20–21 септември 2025 г. | Приморско

Спортното събитие бе уважено от нашите
 приятели от ССЗБ, както и от международни 
делегации от Европейския полицейски съюз и 
Балканската асоциация на синдикади на
 служителите в обществената сигурност. 

 Представителите от  Германия,
Полша, Украйна, Румъния, Северна
Македония, Косово и Албания, не само
станаха част от спортното събитие
на СФСМВР, но и посетиха Базата на
гранични полицейски кораби в Созопол.



Състезателният дух и спортсменството бяха в 
центъра на вниманието през двата дни 
на надпревара.
В дисциплината „Шах“ надпреварата събра 
едни от най-стратегически мислещите участници.
 След оспорвани партии първото място завоюва
 Венцислав Вътов, следван от Пламен Вълчев и 
Владимир Николов.

Турнирът по табла също предизвика огромен интерес и оживени емоции.
Победител стана Янко Тодоров, второто място бе заето от Димитър
Граменов, а третото – от Марин Минчев.

В тениса на маса динамичните разигравания донесоха зрелище и
аплодисменти. Първото място грабна Богомил Богомилов, следван от
Станимир Червенков и Виктор Викторов.

В турнира по тенис на корт участниците
показаха висока техника и издръжливост. 
Победител стана Павел Маринов, 
а второто място зае Тодор Даскалов.

ТРЕТА СПАРТАКИАДА 
СПОРТНИ РЕЗУЛТАТИ
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ТРЕТА СПАРТАКИАДА 
СПОРТНИ РЕЗУЛТАТИ
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Дисциплината „Дартс“ показа точността
 и концентрацията на участниците.
Шампион стана Борислав Букович, на
 второ място се нареди Георги Арабаджиев, а
на трето – Димитър Пашов.

Волейболният турнир премина в
атмосфера на истинска отборна
борба. Купата заслужено бе
спечелена от отбора на 03 РУ –
СДВР, на второ място се класира
СДВР, а бронзът отиде при РСПБЗН
– Стара Загора.



ТРЕТА СПАРТАКИАДА 
СПОРТНИ РЕЗУЛТАТИ
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Футболът, който традиционно събира най-много зрители и емоции,
предложи оспорвани мачове и силна конкуренция. В крайното класиране
отборът на Видин зае първото място, Боил остана втори, а Пловдив се
нареди на третата позиция.
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СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА
СЪТРУДНИЧЕСТВО С МВР

8 октомври 2025 г. | София

Подписването на споразумение за
сътрудничество между МВР и СФСМВР
беляза нов етап в развитието на
социалния диалог. Документът не е
формален акт, а резултат от
последователни усилия за изграждане
на устойчиви механизми за
комуникация и партньорство.
Споразумението създава рамка за:

регулярни работни контакти;
участие на синдикалната страна в
обсъждането на политики и
решения;
по-ранно идентифициране и
адресиране на проблеми, свързани с
условията на труд, безопасността
и социалната защита.

Значимостта на този акт се
изразява в промяната на модела - 
от реактивни действия към
структуриран диалог, в който
аргументите, експертизата и
представителността имат водеща
роля.
За СФСМВР това е потвърждение на
дългогодишната линия на работа:
твърдост по принципите, но
готовност за диалог, когато той
води до реални решения в полза на
служителите.
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10-ТА НАЦИОНАЛНА
КОНФЕРЕНЦИЯ

31 октомври – 2 ноември 2025 г. | Трявна

Десетата национална конференция
се превърна в ключово събитие за
организационния живот на
федерацията за втората половина
на 2025 г. Форумът събра делегати
от цялата страна и предостави
пространство за задълбочен
анализ на изминалия период и
поглед напред.

В рамките на конференцията бяха:
отчетени резултатите от дейността;
обсъдени основните предизвикателства пред служителите в МВР;
формулирани приоритети за предстоящия мандат;
избрани членове на УС и ФКК.

Особено важно място заеха дискусиите за условията на труд,
натовареността, кадровите дефицити и обществените очаквания към
професията. Конференцията потвърди, че синдикалната работа изисква
стратегическо мислене, последователност и вътрешно единство.
Форумът изпълни и ключовата си роля на демократична платформа, в
която решенията се вземат от представителите на членската маса, а
посоката се определя колективно.

Сред официалните гости на
форума бяха Президентът на КТ
„Подкрепа“ – Димитър Манолов,
Заместник-министърът на
вътрешните работи – Филип
Попов и Директорът на ОДМВР-
Габрово - Пламен Иванов.
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10-ТА НАЦИОНАЛНА
КОНФЕРЕНЦИЯ

31 октомври – 2 ноември 2025 г. | Трявна

Състав на избрания от 10-та НК Управителен съвет на СФСМВР:

1.Илия Кузманов  - Председател на УС на СФСМВР
2.Симона Попова - Заместник-председател на УС на СФСМВР
3.Илия Хрисимов - Заместник-председател на УС на СФСМВР
4.Емилиян Недялков - Заместник-председател на УС на СФСМВР
5.Йоана Колева - Вълова - Член на УС на СФСМВР
6.Елена Петрова - Член на УС на СФСМВР
7.Владимир Даскалов - Член на УС на СФСМВР
8.Николай Ников - Член на УС на СФСМВР
9.Андреано Георгиев - Член на УС на СФСМВР

10.Стамен Нейчев - Член на УС на СФСМВР
11.Мартин Лалов - Член на УС на СФСМВР
12.Албена Предоева - Член на УС на СФСМВР
13.Вергил Христов - Член на УС на СФСМВР
14.Димитър Хайтов - Член на УС на СФСМВР
15.Станислав Кафтанов - Член на УС на СФСМВ

Състав на Федеративната контролна комисия на СФСМВР:

1.Силвия Радулска  - Председател на ФКК
2.Ивайло Десев  -  Заместник-председател на ФКК
3.Васко Димитров - Член на ФКК
4.Иван Янулов - Член на ФКК
5.Георги Анастасов -  Член на ФКК
6.Радмил Георгиев - Член на ФКК
7.Деница Алексиева -  Член на ФКК



благотворителна
дейност

Календар 2026 „Герои в сянка“
Фондация "Фотографи с кауза"
подкрепи многогодишната
кампания на  СФСМВР  - “С обич за
децата, в памет на бащите
герои!”, като изготвиха  календар
"Герои 2026", за да се наберат
средства в подкрепа на децата на
загинали и пострадали служители
от системата на МВР.

В навечерието на коледните празници
СД 66 в град Кърджали се включи
активно в благотворителна
инициатива в рамките на
традиционния Коледен базар на града,
демонстрирайки съпричастност,
доброволност и силен общностен дух.
Членове на СФСМВР и симпатизанти
на федерацията подготвиха и
предложиха за продажба домашно
приготвени сладки, като средствата
от инициативата бяха събирани
изцяло с благотворителна цел.
Акцията привлече интереса и
подкрепата на граждани, които с
готовност се включиха в каузата.
Събраните средства бяха дарени за
кампанията „С обич за децата, в
памет на бащите герои!“ —
инициатива, насочена към
подпомагане на децата на загинали
служители от системата на МВР.



благотворителна
дейност

СД 124 при СФСМВР, заедно със
Регионална дирекция „Пожарна
безопасност и защита на
населението“ – Хасково,
Спасителен клуб за бъдеще –
Хасково и Младежкия център
организираха благотворителен
концерт и базар, в подкрепа на
кампанията ”С обич за децата, в
памет на бащите - герои!”. 

В базара се включиха младежи от
ПГТ „Александър Паскалев“ и
доброволци.
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Мрежата на пожарникарите към EPSU се
събра в София за обсъждане на условията
на труд и безопасността в професията на
16 и 17 октомври 2025 г.
Двудневното събитие събра
представители на пожарникарски
синдикати, експерти по безопасност и
здраве при работа (ЗБУТ) и делегати от
редица европейски държави.
 

международна дейност

Представители на СФСМВР взеха участие в отбелязването на 35-тата
годишнина от учредяването на  𝗡𝗦𝗭𝗭𝗣, която се състоя  на 11 ноември 2025
г. във Варшава. Делегация на СФСМВР участва в Конгреса на LTPF, проведен
на 12 декември 2025 г. във Вилнюс, където бе подписано споразумение за
сътрудничество между двете организации. 



На 24 ноември 2025 г. представители на СФСМВР имаха честта да
връчат почетен плакет на полицейския служител Ивайло Пенев от РУ –
Костинброд за изключителна проява на професионализъм, смелост и
отдаденост към служебния дълг. 

Инцидентът, който стана повод за отличието, се разигра на паркинг на
дружество „Общински превози“ в Костинброд, където, въпреки
сериозната опасност, служителят успя да изведе на безопасно
разстояние седем автобуса, застрашени от разгорял се пожар,
предотвратявайки потенциални разрушения и рискове за хората. 

Тази героична постъпка е пример за отговорност, човечност и
професионална зрелост, които достойно представят системата на МВР
пред обществото. Чрез подобни жестове СФСМВР подчертава, че освен
синдикална защита и преговорни инициативи, организацията отдава
признание на конкретни действия, които носят ясна добавена стойност
за сигурността и спокойствието на гражданите.

Респект и благодарност, Ивайло! За нас е чест да имаме такива герои
сред нас!

ГЕРОИТЕ СРЕД НАС
Почетен плакет за проявен

професионализъм



Зад всяка позиция, всяка инициатива и всяко
действие на СФСМВР стоят хората – служителите,
които ежедневно поемат отговорност, риск и
напрежение в името на обществения ред и
сигурността. 

Периодът юли – декември 2025 г. показа, че силата
на федерацията се корени не само в думите и
документите, а в реалните действия, в
солидарността между колеги, в грижата за
семействата на загиналите и в признанието към
онези, които с професионализъм и смелост
изпълняват дълга си.

СФСМВР продължава да отстоява правата на
своите членове с ясно съзнание за обществената си
роля, като съчетава твърда защита на принципите
с отговорен диалог, и професионална позиция с
човешко отношение.
Предстоят нови предизвикателства, но и нови
възможности. 
Защото СФСМВР – това сме всички ние.

вместо заключение: 


